

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

РУМА, АВГУСТ 2010. ГОДИНЕ
ГОДИНА XXI, БРОЈ 3400

РУЖИ СУ ПОТРЕБНЕ РАДИКАЛНЕ ПРОМЕНЕ!



Браћо Срби и сестре Српкиње, поштовани грађани општине Рума, драги пријатељи,

Прошло је више од годину и по дана откако је Демократска странка са својим сателитима у општини Рума формирала локалну власт. Прво што може да се каже за ту власт јесте да је она потпуно политички нелегитимна. Не постоји ниједан грађанин општине Рума који је на последњим локалним изборима у нашој општини, одржаним у новембру 2008. године, свој глас дао за то да се у истом политичком блоку нађу Демократска странка, Социјалистичка партија Србије, Демократска странка Србије и Нова Србија, Лига социјалдемократа Војводине, Г 17 плус и Либерално-демократска партија. Замислите, рецимо, Владу Србије у којој сложено седе Борис Тадић, Ивица Дачић, Војислав Коштуница, Велимир Илић, Ненад Чанак, Млађан Динкић и Чедомир Јовановић. Свако ко је иоле политички писмен рекао би Вам да је таква Влада немогућа. Међутим, у општини Рума оваква политичка комбинаторика не само да је могућа, она је тужна стварност од децембра 2008. године, када се ова шарена политичка дружина конституисала као нова локална власт. Шлаг на ову политичку торту представља чињеница да је Демократској странци, приликом избора председника СО Рума г. Ненада Боровића, у помоћ притекла тзв. Српска напредна странка, тачније одборници Групе грађана „Напред Србија – Томислав Николић“, који су својим гласовима подржали предлог владајуће коалиције да се кандидат Демократске странке, за кога су у мају 2008. године тврдили да је мафијаш и криминалац у служби Душана Боровице, изабере за председника Скупштине општине. И то није све. Због заслуга у борби за очување лика и дела Ненада Боровића, Горана Вуковића (за кога зли језици тврде да је председник општине), Горице Шашић и ненадмашног (по лепоти, памети и поштењу, разуме се) Драгана Кардаша, г. Ненад Катанић - шеф СНС-а у Руми – награђен је тиме што га је Демократска странка запослила у Пољопривредној станици. Када се све то зна, онда заиста гротескно звучи парола Томислава Николића и Александра Вучића да „само СНС може да победи ДС-СПС-Г 17“. Ако их и на републичком нивоу буду „побеђивали“ онако како румски напредњаци „побеђују“ жуте и њихове трабанте, онда Борис Тадић, Млађан Динкић и њима слични могу мирно да спавају.

Друга ствар која мора да се истакне у вези владајуће гарнитуре у Руми, а која је још важнија од оне прве, јесте то да готово ниједно предизборно обећање које су дали грађанима нису реализовали нити имају намеру, додуше ни знања, да реализују. За две године нису отворили ниједно ново радно место изван општине и јавних предузећа, које су до врха напунили својим кадровима, нису довели ниједног озбиљног инвеститора, нису остварили ниједан крупан инфраструктурни пројекат. Једном речју, нису урадили ништа. Румски властодршци су до те мере политички неспособни да нису у стању да капитализују просту чињеницу – да су исте политичке странке на власти и на републичком и на покрајинском и на нивоу локалне самоуправе. Српска радикална странка, која није имала ни свог председника Републике, ни своје ministre и покрајинске секретаре, ни свог Бојана Пајтића и Момчила Миловића, директора фамозног војвођанског Фонда за капитална улагања, урадила је за општину Рума сто пута више од ових лажних европејаца, демократа и бораца за социјалну (не) правду. Сетите се, драги Румљани, српски радикали су у периоду од 2004. до 2008. године готово сами, са $\frac{3}{4}$ средстава из буџета општине Рума, изградили прелепи Градски трг, црпну станицу у Никинцима, адаптирали по највишим техничко-технолошким стандардима Градску библиотеку, асфалтирали и ревитализовали, али на легалан начин, десетине градских и сеоских улица и путева, гасификовали целокупну територију општине Рума и завршили или започели читав низ других значајних пословних подухвата, о којима незналице и неспособњакони који тренутно стоје на челу општине Рума могу само да сањају. Иза њих остаће само афере, брутална кршења Устава и закона, малверзације, непотизам, криминал и корупција. Када би Република Србија била истинска правна држава, добар део садашњих функционера у општини Рума морао би бити судски процесуиран и смештен у неку од установа за извршење кривичних санкција.

Питате се зашто? Између осталог, због тога:

- што је Уставни суд, на иницијативу одборничке групе СРС у СО Рума, својом одлуком од 17. децембра 2009. године („Службени гласник РС“, бр. 9/2010) ставио ван снаге Одлуку о буџету општине Рума за 2009. годину, због тога што је несагласна са Уставом Републике Србије
- што су Јавно предузеће „Водовод“ Рума систематски опљачкали и у 2009. години овом јавном предузећу нанели пословни губитак од 30 милиона динара
- што су од септембра 2008. године, када је у општини Рума по други пут уведена жуто-црвена принудна управа, у општинску управу и у јавна предузећа запослили, по политичкој и рођачко-кумовској линији, неколико десетина својих партијских колега, комшија, рођака и пријатеља, па се сад спремају да због недостатка буџетских средстава општину Рума задуже код неке од пословних банака да би могли да исплаћују плате овим политичким паразитима
- што су у 2009. години за накнаде члановима радних тела СО Рума и председника општине потрошили, боље речено бацили у ветар, 13 милиона динара народног новца
- што су са „Електровојводином“ закључили штетан уговор о постављању каблова за електричну енергију у индустријској зони „Румска петља“ у вредности од 57 милиона динара, иако је стварна вредност посла мања од 30 милиона динара, па се само поставља питање ко ће све од општинских функционера разлику да стави у цеп
- што се потенцијални инвеститори протерују из општине Рума обрачунавањем потпуно нереалних и астрономских цена за израду урбанистичко-техничких услова и планова детаљне регулације
- што су контроверзном бизнисмену „Лукију“ из Пећинаца поклонили 7 милиона динара приликом изградње стамбено-пословних објеката у Главној улици
- што се намештају тендери и поступци јавних набавки у корист спонзора и пријатеља Демократске странке и њених коалиционих партнера
- што су у 2009. и 2010. години вишеструко повећали цену грејања, комуналних услуга и воде, чак и преко лимита који је одредила Влада Републике Србије, због чега би општина Рума могла да буде ускраћена за трансферна средства из републичког буџета
- што врше нечувено „прање новца“ кроз тзв. јавне радове
- што је општинска управа, супротно Закону о локалној самоуправи, претворена у месни одбор Демократске странке и СПС-а, док се запослени који нису симпатизери владајуће коалиције на различите начине шиканирају и дискриминишу
- што јавни правобранилац општине Рума редовно губи судске спорове које општина води са физичким и правним лицима, при чему је нарочито значајан губитак спора у чувеној афери везаној за срушену дискотеку „Нарцис“, због чега ће општина Рума морати да плати накнаду штете у износу од 20 милиона динара, не рачунајући законске затезне камате и трошкове парничног поступка
- што су увели апсолутну медијску блокаду на „Сремској телевизији“ за Српску радикалну странку и за све оне организације и појединце који не мисле као жуте и црвене дахије, иако се из општинског буџета сваке године издваја скоро 7 милиона динара за ову приватну и комерцијалну телевизију, која има законску обавезу да објективно и непристрасно извештава о раду свих политичких странака у општини Рума, како владајућих тако и опозиционих, али она то, по налогу градских отаца, не чини.

Ово је само делић безакоња, хаоса и јавашлука који је завладао нашој општини од када су власт преузели они за које „Европска унија нема алтернативу“ и који су тобоже „социјално одговорни“. Уколико и Ви имате одређене информације о криминалу у општинским структурама или проблем који органи и службе општине Руме не желе или не умеју да реше, општински одбор Српске радикалне странке Рума, одборничка група СРС у СО Рума и народни посланик Александар Мартиновић стоје Вам на располагању у сваком тренутку за сваки вид сарадње. Српски радикали ће у СО Рума и у Народној скупштини Републике Србије, као и до сада, бити истински и неустрашиви народни трибуни и заштитници.

И зато, поштовани суграђани, на следећим изборима не дозволите да Вас Демократска странка и њени јавни и тајни савезници поново преваре и да Вама и Вашој деци униште још неколико драгоцених година живота.

Своје поверење укажите поносним српским радикалима који не продају „веру за вечеру, а поштење за печење“ и за које образ нема цену. И, разуме се, не заборавите да се за неколико месеци у Србију враћа председник Српске радикалне странке др Војислав Шешељ, победник Хашког трибунала. После тога, у Србији ништа више неће бити исто. Али ни у општини Рума.



РАДИКАЛНО, ЗНА СЕ!

Оснивач и издавач:
проф. др Војислав Шешељ

Уредник издања:
мр Александар Мартиновић

Редакција издања:
ОО СРС РУМА

Штампа:
ДОО «Штампа», Рума

Тираж:
7 500 примерака